
​Voldsløkka skole​

​Referat fra FAU-styremøte - 06.10.2025 kl. 18:00 – 19:00​

​Tilstede: Helene Ulrichsen, Anita Haslie, Christian Myhrvold, Espen Rueness, Thomas Oldervoll,​
​Olav Telset​

​Dagens agenda for møte var:​

​1. Vedr. Natteravn - hvordan kan vi i FAU styret bidra / støtte jobben som Kjetil Østli har lagt ned​
​2. Gjennomgang - FAU årskalender​
​3. Yrkesmesse på Voldsløkka skole - 18. november​
​3. Evt. andre saker​

​1.​ ​Vedr. Natteravn​

​Styret ønsket å se hvordan vi i FAU-styret kan bistå i initiativet med å få Natteravn opp og gå i vårt​
​nærområde. Styret tenker at det kan være greit å få mest mulig informasjon ut til foreldre. Få tak i​
​materiale som kan distribueres ut. Få til samarbeid mellom Voldsløkka skole / Bentsebrua skole /​
​Sagene skole. Hjelp av skolen til å få ut skolemelding og få låne lokaler for å holde informasjonsmøte.​

​2.​ ​Gjennomgang - FAU årskalender​
​Styret gikk gjennom de viktigste punktene på årskalenderen for å være forberedt på oppgaver som​
​forfaller i løpet av høsten. Det er blant annet punktet for Yrkesmessen og som ble eneste punktet som​
​ble diskutert. Se punktet nedenfor.​

​3.​ ​Yrkesmessen​
​Christian Myhrvold som er ansvarlig for å få til denne messen (stor takk til ham) informerte FAU-styret​
​at de har litt utfordringer med å få nok foreldre til å delta. Spesielt ønskes deltagelse fra foreldre som​
​har håndverksyrker som:​

​-​ ​Elektriker​
​-​ ​Rørlegger​
​-​ ​Tømrer / snekker​

​Styret ble enige om at vi får skolen til å sende ny melding ut til 9. trinn (en påminnelse) og samtidig en​
​melding til 8. trinn foreldre.​

​4.​ ​Andre saker​
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​Voldsløkka skole​
​a)​​Halloween​

​På Stormøte den 22. september så ble foreldregrupper anbefalt å få til et Halloween arrangement på​
​skolen ved for eksempel leie kantinen. Det var​​FAU og tidligere arrangører​​som anbefalte at dette​
​kunne være en god løsning. Dette for å få til et lavterskel tilbud til spesielt 8. klasse elever og for å​
​holde de unna eventuelt private fester. Kantinen var allerede lånt ut for denne kvelden (det er​
​Kulturskolen som råder over kantinen på ettermiddagen / kveld). Det var derfor ikke mulig å ha dette​
​arrangement der allikevel. Skal vi få et en sånn type arrangement i fremtiden, så skolen be om å låne​
​lokalet av KUL.​​Viktig at alle som ønsker å låne Kantinen vet at det må gjøres i god tid og man må​
​være fleksibel på dato. Dette fordi Voldsløkka scene kan ha bookinger 2 år fram i tid.​

​b)​​Klassetreff / Foreldretreff​
​Mange klasser har stor suksess med å få til klassetreff og at man kan få til slike type treff på skolen -​
​for eksempel i kantinen. Da ønsker man også at man kanskje har råd til å tilby alle en kaffe eller en​
​kopp te. Dette innebærer at FAU / Foreldrekontakter ønsker i fremtiden å ha en “FAU kasse” som kan​
​ha såpass med penger for å gjøre diverse innkjøp i forbindelse med slike treff.​

​For å få inn penger til denne "FAU-kassen" så kan vi få til å holde loddsalg på Kulturfestivalen den 14.​
​mai 2026. Eventuelt andre måter er om alle sender inn et beløp til en bankkonto satt opp til FAU for​
​denne type aktivitet. Det skal ikke være noen form for “tvang” eller forpliktelser til sum eller at alle​
​bidrar via Vipps. Vi tar opp dette på neste Stormøte for å “lodde stemningen” for dette.​

​c)​​Vurderingskriterier for Estetiske fag​
​Det ble meldt inn et ønske til FAU-styret om at det er ønskelig at rektor på et Stormøte gir de​
​fremmøtte en gjennomgang (som deles via Skolemelding til alle foreldre etterpå) på​
​vurderingskriteriene på de Estetiske / praktiske fagene ved Voldsløkka skole. En oppfordring til​​rektor​
​for neste​​Stormøte mandag 3. november kl. 18:00​

​Møtet ble hevet kl. 19:00 grunnet FAU-leder måtte gå tidlig (beklager veldig til de fremmøtte 🙂).​

​Referent: Olav Telset - FAU leder​
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